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      Naj bo za vas konec recesije že jutri! 

 

 

Zagotavljamo vam trajno in maksimalno izboljšanje vseh vidikov poslovanja  

brez stresa, odrekanja in garanja,  

s pomočjo znanstveno dokazanega THETA stanja zavesti! 

 

Komu je seminar namenjen?     Vsem vam, ki imate radi izzive in ste odprti za nove, inovativne rešitve! 

Trajal bo 2 dni, od 27.1. do 28. 1.2010  Začetek v sredo ob 9 uri, konce v četrtek zvečer. 

Število udeležencev?    Na seminar bomo sprejeli le prvih 15 oseb  

Pomembno! 

Na seminar pridite psihično in fizično spočiti in takoj po seminarju (vsaj 2 dni) ne predvidevajte večjih 

psihofizičnih obremenitev! 

Kaj boste pridobili 

Udeleženci našega Seminarja boste med drugim postopoma pridobili¸ vpogled v samo naravo osnovnih kognitivnih 
procesov v možganih in umu, v vlogo jasne ter močne namere, theta stanja zavesti ter ogromnega potenciala nadosebnih 
stanj zavesti. 

Seminar  nudi poleg znanstveno preverjenih dejstev iz panog kot so kvantna mehanika, kognitivna ter transpersonalana 
psihologija in neurobiologija tudi obilico praktičnih vaj, katerih cilj je uporaba pridobljenega znanja ter veščin v 
vsakdanjem poslovanju.  

In najpomembnejše, naš pristop omogoča osvojitev novih znanj in veščin prek theta stanja zavesti, kar pomeni, da je 
pridobljeno znanje prisotno globoko v podzavesti in zato, ob konstruktivni in pravilni akciji, trajno. Udeležencem tako 
pridobljenega znanja ni potrebno venomer obnavljati na klasičen način 

Namen Seminarja 

Udeležencem Seminarja omogočamo osvojitev potrebnega znanja in izkušnj za hitro, trajno ter maksimalno izboljšanje 
rezultatov vseh vidikov poslovanja brez nepotrebne izgube energije, stresa, garanja ali trpljenja. 

Vsebina Seminarja 

Vsebina se opira na najnovejša dognanja napredne znanosti. Ne glede na to, pa je vsebina podana na vsakomur jasen in 
povsem preprost a učinkovit način ter zelo elegantno dopolnjuje vsa obstoječa znanja ter veščine, ki jih nudi klasično 
izobraževanje ekonomske smeri. 
   



  Iz vsebine: 

• potenciali theta stanja možganskih valov v poslu, kot najmočnejše že znano orožje 
• dosedanji uspehi uporabe theta stanja ter nadosebnih stanj zavesti, 
• osnove kognicije posla (percepcija, spomin, učenje itd...), 
• kvantna mehanika v službi uspešnejšega poslovanja in dviga dobička 
• direktna ter takojšnja zamenjava prepričanj ter čustev ( ki vas podzavestno ovirajo),  

v korist povečanja profita in živčjenja brez stresa 
• neomejeni potenciali človeških možganov in nadosebnih stanj zavesti, 
• Kaj je to nadosebno stanje? Kako ga lahko dosežete vi in kako lahko v tem stanju hitro in brez napora  

rešite praktično vsak problem (praktične vaje doseganja nadosebnega stanja), 
• pomen jasne ter brezkompromisne namere v poslu, 
• kreiranje novih prepirčanj, čustvenih stanj koristnih za trajno uspešnost v poslu, 
• zunajčutno zaznavanje, absolutna prednost pred konkurenco, 
• moč hvaležnosti ter pozitivnosti v poslu, 
• neposredno kreiranje novih znanj ter veščin, razumevanja ter znanja, 
• aplikacija pridobljenega znanja v praktičnih vajah, 
• praktični prikaz na konkretnih primerih udeležencev glede bistveno povečane prodaje,  inovativnosti  itd…s 

pridobljenim znanjem in aktivacija le tega. 
 

Za All Inclusive paket (seminar, nočitev, polni penzion, pijača, wellness, svečana večerja, animacija…) je 
redna  cena  1500,00 EUR,  za prijave do 30.12.09 pa samo 790,00 EUR ( +DDV )! 

 
 
  Za prijave in dodatne informacije pokličite na 03/898 15 50 še danes! 

Seminar vodi g. Edmond Cigale, direktor Inštituta Transpersonalne Psihologije, po izobrazbi univerzitetni diplomirani 
psiholog (B.A. Psych.), trenutno končuje podiplomski študij (program doktor znanosti - PhD) psihologije. Končuje tudi šolo 
klinične hipnoterapije (program Master of Clinical Hypnotherapy), pod okriljem mednarodno priznane organizacije 'The 
National Board of Professional and Ethical Standards' iz ZDA. Za seboj ima tudi na tisoče ur dela z ljudmi pri vodenju 
raznih delavnic, tečajev, poučevanja, andragogike, predavanj, humanistične in transpersonalne psihoterapije ter 
individualnega dela na področju osebnega napredka ter reševanja problemov v vsakdanjem življenju, intimi in poslovni 
sferi. V okviru podiplomskega študija in raziskave na temo integracije kognitivne in transpersonalne psihologije ter kvantne 
mehanike je skupaj z g. Boštjanom Aljaž sestavil povsem nov sistem uporabe theta stanja zavesti, MaxProfit Theta sistem. 
Trenutno je glavni inštruktor novega sistema. 

Organizacijski team: 
  Poslovna turistična agencija Manager, 
  Edmond Cigale, Phd kandidat, 
  Katja Hrabar, univ. dipl. soc. 
  Boštjan Aljaž, prof. 
  Rok Aljaž, dir. 
 
Izjave iz prvega seminarja: 
 

 
 
 
 
 



 
 
„Dobil sem, kar sem pričakoval, po seminarju pa imam super občutke.“ 
Jovanović Nebojša – Generalni direktor     IN LIFE d.d. 
 
 
 
„Po seminarju sem bolj spoznala samo sebe in izboljšala ter nadgradila svoj način meditacije. Dobila sem nov zagon in 
večjo voljo do dela v službi, dobila pa sem tudi večjo samozavest glede svojega zdravja.“ 
Mirjana Škof Ojeda - direktorica 
 
 
„Na seminar sem prišla vedoželjna, odnesla pa sem ogromno.“ 
 
Ana Režun – direktorica VDC Zagorje 
 
„Kot razvojnik želim nenehno spoznavati nove dimenzije življenja, osebno rast in spoznavati nove poti za doseganje 
poslovne odličnosti. Vse to in še več sem spoznal na seminarju Theta System. S pomočjo teh tehnik zavesti se mi je 
izboljšalo zdravstveno stanje in rezultati na poslovnem področju.“ 
 
„Po seminarju se počutim sproščeno, laho in v prepričanju, da mi je novo orodje THETA stanje zavesti spremenilo pogled 
na osebno in poslovno področje. Sedaj imam občutek, da bom vse situacije doživljal z lahkoto, brez stresa in dosegal vse 
cilje, ki si jih bom zadal.“ 
 
„Kdor še ni doživel občutka umirjenosti in povezanosti z naravo ob najbolj sproščenih in prijetnih ljudeh, mora priti na 
Posestvo Herk in si dovoliti, da to doživi. Hvala vsem.“ 
 
Stane Koci – direktor področja za razvoj in kakovost SVEA d.d. 
 
 
Iz seminarja sem prišla z novim orodjem, s katerim si bom odpravljala vzorce in pomagala drugim, če bodo to želeli.“ 
 
„Moji občutki po seminarju pa so mirnost in zadovoljstvo same s seboj , ker vem, da se iz dneva v dan bolj odpiram sebi in 
drugim.“ 
 
Darija Račnik – coaching trener 
 
 
 
„Sem takoj preizkusil v praksi in ful deluje. Takoj se je prodala nepremičnina, ki se prej v letu dni ni uspela in in sploh ni 
bilo interesa zanjo. Za svojo dejavnost sem takoj pridobil 30 strank, kolikor sem jih tudi manifestiral. Tudi na privatnem 
področju so bile vidne občutne spremembe na bolje“ 
 
Zvone Ćosić – trener,instruktor, motivator 
 
 
 
Prvič sem bila izpostavljenja takšnemu pristopu in tem vedam, v kar prej sploh nisem verjela niti poznala. 
Po seminarju se mi je cel pogled na svet in posel spremenil in ze naslednji dan sem pridobila bistveno več strank, počutim se 
bolje in vse poteka bistveno lažje in bolj sproščeno 
 
Silvija Forštner, turistična agencija 
 
 

 


